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ed es un inversioniste que solo invierte en nego«
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P2. Los gastos mensuales en la entrega de un producto que sigue la variable aleatoria X, con fgm dada pof ¢ (t) = e’'¢ ~Y

Uniea
"'um (o) = E()(")

. pp— -9 . )
viene dados por G(X) = X° 4 X — 1. Calcular la esperanza de los gastos mensuales.
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P3. Recuerde que la funcién I'(z) / t*"tetdt.
0

Sea z > 0 y X v.a con distribucién(1, z), es decir, con funcién de densidad: fy

AAMM 4

a) Encuentre F(X™) para n > 1 y deduzca la Var(X). Recuerde gue: ['(x + 1 x'(x)
b) Calcule la funcién generadora de momentos E(e™ %) para s > 0.

¢) Pruebe usando la funcién generadora de momentos que si las variables X e Y son independientes, X ~ Gamma(l, «)
e Y ~ Gamma(l,3), con a y [ positivos, entonces X + Y ~ Gamma(l,~) y encuentre ~.
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Revisar haciendo cambio de variable t=x(s+1)
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